

2013年2月20日／星期三



歸仁國中四十二位學生合力創作「椅子的奇想」，成為校園公共藝術。

(記者吳俊鋒攝)

## 校園公共藝術 彌中生自己打造

(記者吳俊鋒／歸仁報導)歸仁國中推動「漂／飄島築地計畫」，由學生組成種子營隊，在校園內建構一系列夢想亮點，首部曲為利用一百八十把廢棄的課堂木椅，彩繪後堆疊出大型公共藝術，以小龍年的意象，讓孩子天馬行空的創意概念具體呈現，也表達強烈的視覺文化。

校長敬世龍表示，十二年國教即將起步，多元發展更顯重要，鼓勵孩子利用各種唾手可得的元素，為環境進行創作，讓藝術介入空間，創意實現，也打造校園新特色，漂／飄島築地計畫應運而生，由學務處訓育組負責推動。

副組長林武成指出，漂／飄島築地之詞，來自於比利時超現實主義大師馬格利特(MAGRITTE)一幅《底里牛斯山的城堡》作品，畫面呈現的多異性，充滿無限可能的想像，希望邀集學生加入種子營隊，勇敢逐夢。

漂／飄島築地計畫首部曲為「椅子的奇想」公共藝術，四十二位學生犧牲寒假，集體構思，並透過電腦模擬，先繪出示意圖，細部修改後合力創作。

由於是奇想，學生陸續將木椅彩繪成紫、黃與粉紅等色系，營造夢幻氛圍，最後順利堆疊出公共藝術作品，呈現延展性的美感，符合小龍年的寓意。

木椅作品就在大門口旁，由於校園圍牆都已拆除，改成綠色矮籬，這件公共藝術路過民眾清楚可見，為歸仁國中增添活潑創意的視覺效果。

林武成說，漂／飄島築地計畫第二階段為藝術光廊，已積極趕工，三部曲則將串聯鄰近住戶，進行彩繪造街，讓學校與社區更緊密結合。

### 學測成績揭曉 網站免費落點分析

(記者黃博郎／臺南報導)大學學測成績單訂於本月廿日寄送，考生正為推估落點校系苦惱，面對眾多校系的選擇，如何運用落點分析系統選取理想校系，將是重要關鍵。「行動補習網」為回饋社會、服務考生，特別推出免費線上落點分析，只要上網輸入成績，再依喜好篩選地區、公私立學校、學群、類別，就能迅速、準確預估落點校系。詳情可上行動補習網<http://www.twStudy.com>。